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Kommunfullmäktige 

Svar på Interpellation från Vänsterpartiet (V) - Limön 

 
 
Vid kommunfullmäktiges sammanträde den 30 oktober 2023, väckte Maritha 
Johansson - Vänsterpartiet (V) följande interpellation. 
 
”Vänsterpartiet har försökt finna klarhet i vilka utredningar som gjorts 
avseende båttrafik till Limön.  
 
Det finns ett beslut i SBN 2022-11-23 §308 om att utreda framtida behov om 
skärgårdstrafik, diarienummer DNr 22SBN316. Vi har till nämndens 
sekreterare efterfrågat om det existerar någon utredning och sekreteraren har 
enligt uppgift skickat frågan vidare till ansvarig enhetschef. Något svar har vi 
dock inte fått.  
 
Vi ställer nu frågan till nämndens ordförande:  
  
 finns det någon utredning enligt det beslut SBN fattade 2022-11-23?  
 om utredningen existerar: vad har den kommit fram till?  
 om utredningen INTE existerar: varför har man inte genomfört det beslut 

som nämnden fattade?”  
 
Anders Ekman (C), Samhällsbyggnadsnämndens ordförande fick i uppdrag 
att besvara interpellationen. 
 

Som svar på interpellationen vill jag anföra följande 

Finns det någon utredning enligt det beslut SBN fattade 2022-11-23? 
 
Nämnden fattade beslut om att genomföra en utredning av skärgårdstrafiken. 
Tyngdpunkten i utredningen skulle bl.a. vara på att utreda andra intressanta 
målpunkter och hur Limön skulle kunna utvecklas som besöksmål. 
 
Arbetet med utredningen har påbörjats men inte slutförts. Det finns alltså 
ingen färdig utredning att ta del av. 
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Om utredningen existerar: vad har den kommit fram till? 
 
Eftersom utredningen inte är färdig finns det inga slutsatser att presentera i 
dagsläget. 
 
Om utredningen INTE existerar: varför har man inte genomfört det 
beslut som nämnden fattade? 
 
Arbetet med utredningen har påbörjats i enlighet med nämndens beslut. Något 
fastställt datum för leverans fanns inte i nämndens beslut. Både undertecknad 
och tidigare ordförande har hållits informerade om hur arbetet fortlöpt. 
 
Härmed anser jag interpellationen besvarad. 
 
Anders Ekman (C) 
Ordförande i samhällsbyggnadsnämnden 
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